

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

八旬老人养老院走失一夜未归

多方寻找无果,家人次日在家附近发现了

本报4月27日讯(记者 金夏瑞) 24日上午11点30分左右,芝罘区卧龙居家养老中心的工作人员派发午餐时发现,81岁的刘孟忠老人不见了,工作人员赶忙通知家属一起寻找。所幸的是,第二天老人的家人在自家附近发现了老人,并将他接回家休养。

事情发生后,为了找到老人,养老中心的工作人员和家属张贴了大量附有老人外貌特征和照片的寻人启事。根据路边站牌的寻人启事,记者拨通

了老人家属的电话,接电话的是刘孟忠的儿子刘先生,刘先生告诉记者,父亲刘孟忠患有老年痴呆和糖尿病,精神状况不是很好,听到老人不见了的消息时家人都吓坏了,全家都出门去他可能去的地方寻找,没想到第二天竟然在自家门口发现了老人。

“他走的过程中,可能冥冥之中感觉到家的方向,就不自觉走到家门口了。”刘先生说,老人走失那天养老院来了辆车,正在院内卸货,当时大门也

没关,老人可能就这么走出去了,也没有人注意到。

27日上午,记者来到位于黄务的卧龙居家养老中心看到,养老院铁门旁边就是值班室,铁门是关着的,但从外面轻轻转动把手门就开了,铁门内侧有个密码器,养老中心院长告诉记者,他们的安全措施很到位,外人出门时要工作人员输入密码才能出去。

但当记者询问本月24日那天老人走出门时为何没有被人察觉并阻止时,养老院院长拒

绝回答。

养老中心工作人员张女士称,老人已经在这里居住了两年,平时被照顾得很好,好在现在老人已经找到了,这就是最好的结果。“发生这件事以后对于我们和家属都是不小的刺激,几天都没有睡好觉。过去的事是不美好的回忆,我们不愿意提。”张女士说。

记者了解到,目前刘孟忠老人正在家中休养,家人告诉记者,老人过两天就会回到养老院居住。

谁这么缺德 用胶水堵人锁眼

本报4月27日讯(记者 苑菲菲) 大清早开店门打算营业,却没想到钥匙插不进去,仔细一看,锁眼里灌满了已经凝固的胶水,里面拉门的锁眼也全被胶水堵死,在文化路市场东头卖饮乐的马师傅很郁闷。最终,店主不得不花200多元,重新换了两把锁。

27日,记者来到店里的时,店主马先生已重新换了锁。马先生的店开在芝罘区文化路市场桥东头,是一个简易的板房,专卖饮乐多等饮料。店门是一道铁拉门,除了原本门上的锁之外,马先生还另外挂了一把大锁。

25日早上6点半左右,马先生到店打算开门,却发现钥匙怎么也插不进去。拿起锁来一看,锁眼里满满都是凝固了的胶水。而门上的那把锁里,也全都堵满了胶水。

“也不知道是得罪谁了,不知道谁干的!”马先生告诉记者,虽然附近有个摄像头,但是没拍到店门口,他暂时没有报警。

空调外挂机着火 小区多住户惊动

本报4月27日讯(记者 苑菲菲) 天上还下着小雨,室外的空调外挂机却烧了起来,还把旁边一堆杂物给引燃了,26日下午,弥漫的浓烟把东方巴黎小区附近的住户们都惊动了。所幸是在室外,扑救及时,未造成较大影响。

26日下午3点左右,芝罘区东方巴黎小区一处居民楼外围满了人,仔细一看,原来是2楼住户家外面的空调外挂机着火了。这栋居民楼是商住两用楼,1楼是门头房,从2楼开始是住户。

由于当时下着雨,附近门头房的业主们都没发觉,还是周围邻居闻到焦糊味出来查看,才发现空调外挂机居然在雨天着火了。因外挂机所属居民家没人,这位邻居立刻拨打了119报警。

很快,消防人员赶到现场,爬上一楼平台后,将火扑灭。有邻居猜测是空调线路老化引起的火灾,但具体原因目前还不明确。

“准妈妈”不知临盆,胎儿险中回生

6名医生仅用7分钟冒雨返院手术,又过7分钟后母子平安

本报记者 宋佳

粗心的“准妈妈”怀孕32周出现规律性宫缩,误以为是腹中胎儿淘气乱动,待发现见红赶往毓璜顶医院时,胎儿情况已经非常危急,横向胎位。

“一旦发生脐带脱垂,胎儿就危在旦夕。”6名不同科室的医护人员不到7分钟就位手术,与时间展开赛跑。



新生儿重症监护室里的护士正在护理这位“横空出世”的小宝宝。 本报记者 宋佳 摄

急>>

孕妇宫口开三指 这才冒雨飞驰就医

27日,在毓璜顶医院产科病房,刚当上妈妈的母亲李平安(化名)一脸痛苦,看不到刚成为妈妈的喜悦。陪床的两位好友则摆摆手说,接受完剖腹产手术后,她疼得一直说不出话。

“昨天她腹部就疼痛难忍,但是考虑胎儿只有32周不到分娩时间,认为是腹中宝宝调皮,一直强忍着。”陪床的一位好友说,但直到晚上6点多,底裤见红,才察觉有些异样。

“她的情况比较特殊,虽然怀有双胞胎,但是其中一个胎儿在6个月大时,被诊断为脐带过度扭转夭折,一直未取出。”其

中一位陪床的朋友说。

李平安的丈夫从开发区赶往毓璜顶医院,一路上冒雨飞驰。“正赶上雨下得比较大,幸好是周六,不然这个时间段路上要堵车了。”一位陪床的朋友说。

险>>

胎儿面临生命危险 6名医生7分钟到位

待晚上7点15分,李平安被推到毓璜顶医院产房后,医生发现产妇宫口已经开三指,且腹内另一个宝宝胎位是横向,情况十分危急,一边致电下班的手术医生,一边安排麻醉,小儿科医生到位,忙中有序。

“昨天一天累得都想吐,刚吃完饭想休息下就接到医院电

话。”产科副主任医师周萍告诉记者,当时外面雨正是大的时候,冒着雨沿着路跑边招手打车,准备到医院为孕妇手术。

从接到电话,赶到医院产房,周萍等6名不同科室的医护人员只用了不到7分钟时间。在周萍赶往医院的时间里,麻醉师已经开始为李平安实施麻醉,晚上7点30分,一切准备就绪,开始剖腹产手术。

“孕妇情况十分危险,胎儿横位,一旦羊水破了将会导致脐带脱垂,腹内另一个胎儿便会死亡。”周萍说。

喜>>

7分钟后母子平安 新生儿进入ICU

时间容不得多想,周萍只

能尽自己所能挽救生命。时间一分一秒过去,7分钟后,也就是晚上7点37分,在医护人员的共同努力下,化险为夷,母子平安。随后儿科医生将这位“横空出世”的新生儿抱进新生儿重症监护室(后简称新生儿ICU)。

27日中午12点多,记者在新生儿ICU看到,李平安的宝宝被标为192号,正躺在保温箱里呼呼睡大觉。“小家伙生命体征还算平稳,只是一直都不喝奶。”新生儿ICU的护士说。

周萍提醒广大孕妇,分娩前会有先兆症状,孕妇要学会辨别,有以下症状之一,都应联系医生或助产士联系:宫缩发生频繁,约5分钟1次,或者十分疼痛;羊膜破裂;见红一般不用着急,除非腹部或背部出现有规律的疼痛。

《楼道失火,她想救火却烧成重伤》追踪

7根手指截肢,需做整形手术

本报4月27日讯(记者 王伟平) 27日上午,为了救火而被烧成重伤的于广芝静静地躺在开发区医院烧伤科病房里睡着了。看护她的婆婆陈女士告诉记者,于广芝的手指被烫伤感染了,刚做了手指截肢手术。“多亏了几位好心人的帮忙,让我们这个家庭重拾温暖火光。”于广芝的婆婆说。

于广芝家住开发区G-6小区13号楼3楼。2月26日晚上7点左右,她和孩子两人在家,突然听到有人喊着火了。让孩子躲在屋里后,她便从3楼迅速往1楼跑

去准备救火。跑到2楼时,她身上的衣服都已经被熊熊烈火烧着了,人则被烧成重伤。被烧伤的面积达45%,三级烧伤的在20%以上,家里仅剩11岁的儿子,而她丈夫因犯罪已坐牢3年多了。

27日,据开发区医院烧伤整形科主任林卫医生介绍,于广芝刚刚做了手指截肢手术,其中7根手指截肢,包括左手的5根手指和右手的2根手指。“根据病情,她需做整形手术,包括脸部、嘴部、颈部和耳朵的整形手术。”

经本报(4月24日C07版)报道后,多人联系了于广芝及其家

属帮忙捐款并且不留姓名,不少人通过银行卡汇款的方式帮忙捐款。据于广芝的婆婆陈女士介绍,在开发区欧尚超市附近开商店的于先生,看到报纸后,他亲自来到医院看望了于广芝并送来了600元现金。“我是开店的,通过报纸报道认识她的,送点钱略表心意。她挺不容易的,换位思考下,希望她过得差点。”于先生告诉记者。

如果您想帮助这个家庭,请致电于广涛13884936512,于广芝的中国工商银行账户是:6222021606012389212。

过吉祥年, 送



吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199